

Uputa za popunjavanje naloga za isplatu plaća i osobnih primanja u korist primatelja u Karlovačkoj banci

U Republici Hrvatskoj se od 06. lipnja 2016. kreditni transferi izvršavaju prema Pravilima HRK SCT sheme koja je usklađena sa SEPA pravilima. Navedenom shemom obuhvaćeni su i nalozi kojima se isplaćuju plaće i osobna primanja.

Isplatitelji biraju način na koji će provoditi naloge:

- Isplata pojedinačnih iznosa
- Isplata korištenjem datoteka
- Isplata korištenjem datoteke uz opciju Batch booking – kojom se provodi politika „plaća je tajna“

Format datoteka plaćanja pain.001 s opcijom Batch booking omogućuje terećenje računa platitelja u jednom (zбирnom) iznosu i odobrenje primatelja pojedinačno, bez slanja dodatnih specifikacija u banke primatelja.

Početak pune produkcije SEPA SCT uvedena je i standardizacija isplate plaća i osobnih primanja s ciljem prepoznavanja primanja prvenstveno zbog zaštite primanja u slučajevima provođenja postupka prisilne naplate nad računima.

Dodatni cilj standardizacije isplata je prepoznati plaću i osobna primanja te time osigurati klijentu / korisniku usluga i servisa Banke dodatne pogodnosti kao što je korištenje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu, limita po kartičnim proizvodima i sl.

Protekom kalendarske godine od implementacije SEPA kreditnih transfera, standardiziranih modela i šifri oznaka vrsta primanja potrebno je provesti potpunu implementaciju isplate plaća putem važećih formata.

Da bi se uplata prepoznala kao plaća ili osobno primanje nalog treba sadržavati sljedeće obvezne podatke:

- model i poziv na broj platitelja koji treba popuniti sukladno Zakonu o doprinosima s izmjenama i dopunama i ostalim pripadajućim podzakonskim aktima (primjer: HR67 12345678901-14033-0)
- model i poziv na broj primatelja koji treba popuniti u obliku HR69 40002-OIB isplatitelja osobnog primanja - šifra vrste primanja iz Šifrnika vrste osobnih primanja (primjer osobnog primanja isplaćenog u cijelosti HR69 40002-12345678901-100)
- šifra namjene: SALA

Izvješćujemo Vas da će Banka od 01.10.2017. početi s potpunom primjenom raspoznavanja Šifrnika isplata plaća i osobnih primanja iz naloga te će isključivo ispravno označeni primci biti vidljivi kao plaća ili osobno primanje.

Naknadne promjene šifri plaća i osobnih primanja neće biti moguće i neće utjecati na izračune.

U cilju osiguranja dosljednog provođenja dogovorenog standarda, Banka je o ovom izvijestila i klijente primatelje plaća i osobnih primanja.

Uputa za popunjavanje naloga za isplatu plaća i osobnih primanja u korist primatelja u Karlovačkoj banci

Standard za naloge plaća i osobnih primanja na papirnom mediju

UNIVERZALNI NALOG ZA PLAĆANJE

PLATITELJ (naziv/ime i adresa): Tvrtka d.o.o. Ulica 36 Grad		Hitno: <input type="checkbox"/>	Valuta plaćanja: <input type="text"/>	Iznos: <input type="text"/>
IBAN ili broj računa platitelja: H R <input type="text"/>		2 4 0 0 0 0 8 <input type="text"/>		
Model: H R 6 7 <input type="text"/>		Poziv na broj platitelja: OIB isplatitelja (11) - JOOPD (5) - PODATAK O PLAĆI (1) <input type="text"/>		
IBAN ili broj računa primatelja: <input type="text"/>				
PRIMATELJ (naziv/ime i adresa): Mario Marić Ulica 22 Grad		Model: H R 6 9 <input type="text"/>	Poziv na broj primatelja: 4 0 0 0 2 - OIB isplatitelja (11) - vrsta osobnog primanja (3) <input type="text"/>	
Šifra namjene: S A L A <input type="text"/>		Opis plaćanja: <input type="text"/>		
Datum izvršenja: <input type="text"/>				
BIC i/ili naziv banke primatelja: <input type="text"/>		Primatelj (osoba): <input type="checkbox"/>	Fizička <input type="checkbox"/>	Pravna <input type="checkbox"/>
		Pečat korisnika PU		Potpis korisnika PU
Valuta pokrivača: <input type="text"/>		Troškovna opcija: <input type="checkbox"/>	BEN <input type="checkbox"/>	SHA <input type="checkbox"/>
		OUR <input type="checkbox"/>		

Standard ISO 20022 XML za iniciranje poruka kreditnog transfera (pain.001.001.03)

2.66 End to End Identification (Jedinstveni identifikator)

Opis: Obavezan podatak

Za potrebe isplate plaća popunjava se poziv na broj platitelja sukladno Zakonu o doprinosima s izmjenama i dopunama i ostalim pripadajućim podzakonskim aktima.

XML tag: <EndToEndId>

Primjer: <EndToEndId>HR6712345678901-14033-0</EndToEndId>

2.127 Purpose (Šifra namjene)

Opis: Označava namjenu naloga

XML tag: <Purp>

Code (Kod)

Opis: Ako se radi o isplati plaće tada se u ovo polje popunjava kod SALA. Kod SALA banka primatelja može koristiti kao indikator za izračun kreditne sposobnosti primatelja.

XML tag: <Cd>

Primjer: <Purp>

<Cd>SALA</Cd>

</Purp>

2.133 Remittance Information (Detalji plaćanja)

Opis: Za isplatu plaća obavezno se popunjava polje Strukturirani detalji plaćanja (2.135)

XML tag: <RmtInf>

Uputa za popunjavanje naloga za isplatu plaća i osobnih primanja u korist primatelja u Karlovačkoj banci

2.144 Reference (Referentna oznaka)

Opis: Ako se radi o isplati plaća, popunjava se poziv na broj u obliku HR6940002-OIB isplatitelja osobnog primanja - šifra vrste primanja iz Šifrnika vrste osobnih primanja (npr. za isplatu osobnog primanja isplaćenog u cijelosti HR6940002-12345678901-100)

XML tag: <Ref>

Šifrnik vrsta osobnih primanja

Šifra	Vrste osobnih primanja
100	Osobno primanje isplaćeno u cijelosti
110	Isplata dijela osobnog primanja
120	Osobno primanje umanjeno za zaštićeni dio
130	Ugovor o djelu
140	Rad za vrijeme školovanja
150	Isplata dividende
160	Naknada članova Upravnog vijeća, Skupština, Nadzornih odbora
170	Primanja od iznajmljivanja turističkih kapaciteta
180	Najam
190	Prijevoz
200	Službeni put
210	Terenski dodatak
220	Naknada za odvojeni život
230	Naknada za bolovanje
240	Naknada za korištenje privatnog automobila u službene svrhe
250	Naknada za prekovremeni rad, bonusi, stimulacije, ostale nagrade
260	Regres
270	Božićnica, uskrsnica
280	Dječji dar
290	Stipendije, pomoć studentima/učenicima za opremu, knjige i ostalo
300	Pomoć u slučaju stupanja u brak, smrti zaposlenika/člana obitelji zaposlenika
310	Pomoć u slučaju rođenja djeteta
320	Otpremnina
399	Ostala osobna primanja

Napomena: Šifra vrste osobnog primanja (različita od 100 i 110 koristi se samo kada se druge vrste primanja isplaćuju samostalno. U slučaju mjesečnog obračuna koji uključuje redovnu plaću i npr. naknadu za prijevoz, bolovanje i terenski dodatak nije potrebno razdvajati isplate u posebne vrste primanja.

Uputa za popunjavanje naloga za isplatu plaća i osobnih primanja u korist primatelja u Karlovačkoj banci

Izvadak iz jedinstvenog pregleda osnovnih modela „poziva na broj“

Varijanta I Modela HR69 - s dva podatka (P1)K i (P2)K.

Broj modela / Opis podatka	Sadržaj modela / Sadržaj podataka u modelu HR69			
HR69	(P1)K	(P2)K	P3	-
Sadržaj podatka	Vrsta posla	Osobni identifikacijski broj - OIB	-	-
Tip	Fiksno	Fiksno	-	-
Duljina podatka	5 znamenaka	11 znamenaka	-	-
Modul za izračun kontrolnog broja	MOD11	ISO 7064 (11, 10)	-	-

Varijanta II Modela HR69 - s (P1)K, (P2)K i P3 koristi se kao "poziv na broj primatelja" kod isplate osobnih primanja Podatak P(1)K sadrži fiksni podatak 40002, Podatak P2 sadrži OIB isplatitelja osobnog primanja (npr. Kada je u pitanju isplata primanja za škole koje se isplaćuju s računa Ministarstva financija navodi se OIB škole). Podatak P3 sadrži podatak šifre osobnih primanja iz Šifarnika vrsta osobnih primanja.

Dodatne informacije:

- **telefon:** 047 417 442
- **e-mail:** place@kaba.hr